



全市经济运行调度会议要求 咬定目标任务 确保实现“开门红”

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)3月20日,全市经济运行调度会议召开。市委常委、常务副市长张伟主持会议并讲话。会议强调,要咬定目标任务,确保实现“开门红”“开门稳”。要坚持问题导向,解决好交通物流、运力、用工问题,做好“六稳七

保”,关注指标数据的质量。要强化担当,统筹抓好疫情防控和经济运行,最大限度减少疫情对全市的影响,坚决完成一季度制定的目标任务。 刘裕斌、毕志伟、焦本强参加会议。

全市统筹疫情防控和经济社会发展经济运行专班第二次调度会强调 咬定既定目标任务不放松 解决企业发展中痛点问题

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)3月19日,全市统筹疫情防控和经济社会发展经济运行专班第二次调度会召开。市委常委、常务副市长张伟主持并讲话。会议强调,要咬定既定目标任务不放松,做到“六稳七保”,

要明确责任,按照“1+5+N”工作模式,加强调度,靠前服务,努力解决企业发展过程中痛点、难点问题,把疫情影响降到最低,做到经济运行与疫情防控两不误。 刘裕斌、毕志伟出席会议。

标题新闻

●3月19日,市人大常委会党组召开扩大会议。市人大常委会党组书记、副主任、秘书长郝吉虎主持会议并讲话。栾兴刚、郑玉梅、王庆霞、王春山出席会议,王方正列席会议。

深化“跨域通办”合作 服务黄河国家战略 滨州融入黄河流域 政务服务通办圈



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 赵景涛 卢迪 报道)为进一步解决企业群众异地办事过程中的堵点难点问题,促进政务服务“跨域通办”从“可办”向“好办”“易办”转变,近日,滨州市携手黄河流域干线6省20市融入“黄河流域政务服务通办圈”,以务实举措落实国务院政务服务“跨省通办”改革举措,促进黄河流域高质量发展。

“黄河流域政务服务通办圈”城市协同推进“两个清单”“四个一体化”,共同编制《黄河流域政务服务领域电子证照互认互清清单》《黄河流域“跨域通办”线下办理指引》,合力推进跨域通办一体化、证照互认一体化、服务标准一体化、帮代办服务一体化。推出区域“跨域通办”事项20项,包括医师执业变更注册、医师执业地点变更、机动车驾驶证审验、个人参保缴费证明查询打印、转外就医备案、住房公积金异地转移等高频政务服务事项,进一步满足群众异地办事需求。

据悉,“黄河流域政务服务通办圈”同步建立常态化联席会议机制,以推进“跨域通办”为桥梁,促进东、中、西部政务服务交流,实现政务服务水平协同提升,促进黄河流域城市带经济深度融合、优势互补、合作共赢。“通办圈”的建立,打破了黄河流域各政务服务部门的区域、部门限制,通过高效协同、同事同标、服务同频,优化政务服务供给模式,塑造黄河流域政务服务一体化格局,将更加便利区域内企业和群众异地生产经营与办事创业,促进解决区域和城乡政务服务发展不平衡等问题。

滨州网上周新闻热读排行榜 (2022年3月14日—3月20日)

| 序号 | 标题 | 阅读量 |
|----|------------------------------------|-------|
| 1 | 【视频】你的每一份付出,都是为滨州加油 | 33955 |
| 2 | 最新消息!滨州发布关于划定新冠肺炎风险区域通告 | 32487 |
| 3 | 滨州市发布关于划定新冠肺炎中高风险地区的通告 | 31796 |
| 4 | 滨州市疫情防治与专家组救治组组长欧阳修河:所有患者都得到了很好地照顾 | 26923 |
| 5 | 滨州市民请备好:参加核酸采样,这11张图是锦囊 | 24030 |
| 6 | 市疫情防治与专家组救治组组长欧阳修河:我们有信心短时间战胜疫情 | 23533 |
| 7 | 重要通告!3月18日0时起,滨州市实施临时交通管制 | 22036 |
| 8 | 青春才几年,疫情占三年?请相信,“春寒”之后万木春 | 18419 |
| 9 | 滨州网科普海报!一起来认识封控区、管控区、防范区 | 18126 |
| 10 | 滨州发布对境内高速公路实施交通管控的公告 | 17241 |

滨州网上周县区新闻热读榜 (2022年3月14日—3月20日)

| 序号 | 标题 | 阅读量 |
|----|------------------------------------|-------|
| 1 | 防疫、生产两不误!北镇街道全力服务企业、市场 保障经济平稳运行 | 28226 |
| 2 | 滨城区北镇街道启动第二次全员核酸检测 | 17762 |
| 3 | 滨州市高新区发布关于对全区所有居民小区(村居)实施封闭管理的通告 | 16336 |
| 4 | 阳信县政法综治力量为疫情防控筑防线 | 15996 |
| 5 | 滨州市沾化区新增1例新冠肺炎本土确诊病例 | 15874 |
| 6 | 滨城区委书记纪实:交出五张高分报表,答好更高水平富强大滨建设滨城考卷 | 14032 |
| 7 | 北镇市场监管所代春红:扛牢抗疫一线不知疲倦的铿锵玫瑰 | 13435 |
| 8 | 通告!沾化区这些区域被划定为封控区、管控区和防范区 | 13130 |
| 9 | 惠民公安:坚守“疫”线,我们在! | 13124 |
| 10 | 来自滨城隔离点的工作日记:主动请缨冲到“第一线” | 12963 |

坚决打赢疫情防控阻击战



我市强化措施 做好疫情防控期间安全防范工作

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 朱树美 高泽 孙宝柱 报道)近日,市安全生产委员会办公室印发《关于切实做好当前安全防范工作的通知》,要求切实做好当前安全防范工作,服务疫情防控大局,保障人民群众生命财产安全。

《通知》指出,当前正处于疫情防控关键期,做好安全防范工作,确保安全生产形势平稳,对于服务保障疫情防控大局意义重大。各级各有关部门单位要认真贯彻落实市委、市政府部署要求,在全力抓好疫情防控工作的同时,统筹做好安全防范各项工作。要层层落实责任,精准排查风险隐患,尤其要摸清找准重大风险、抓住关键要害,严密制订风险防范管控方案,坚决抓好防范化解措施落实。各级领导干部要自觉当先锋做表率,坚守

岗位、靠前指挥、抓严抓实抓细抓实风险隐患排查治理,做到守土有责、守土担责、守土尽责。

按照《通知》要求,我市各级各有关部门单位将紧密围绕疫情防控工作需要,积极配合卫生健康部门加强对当地集中收治定点医院、疑似病例集中隔离区、跨区域支援医护人员居住地的安全指导服务;深入排查消除人员、物资、器材高度集中区域安全隐患,加强对持续运转的用电、用氧设备安全检查,指导配备齐全各类消防设备设施,规范设置应急标识,畅通消防通道;切实加强隔离点、防疫物资储备库火灾隐患排查整治;对集中收治医院、改造酒店作为隔离区等重点场所,加强建筑施工安全和建筑材料防火等级等指导服务,一体落实消防安全措施;加强对口

罩、防护服、酒精、消毒液等疫情防控物资生产企业和仓储物流企业的安全指导和帮助,对易燃易爆危险品强化安全管控和隐患排查,确保安全生产。

《通知》强调,各级各有关部门单位要在突出抓好疫情防控工作的同时,全力抓好本县市区、本行业领域安全生产工作,突出重点,严密排查重大安全风险。危化品领域,要突出“两重点一重大”等重点部位,聚焦开停车、试生产、特殊作业等重点环节,通过明察暗访、远程视频监控等方式,强化安全监管;加强调度,严厉打击非法生产经营行为,严防明停暗开、昼停夜开。建筑施工领域,要加强对涉疫场所建设的监督指导,严防因赶工期、抢进度引发安全事故;加强深基坑、脚手架等危大工程监理,严

厉打击非法转包、违法分包、无资质承揽工程等违法违规行为。道路交通领域,要聚焦危险货物运输、涉疫物资运输等重点车辆,严厉查处“三超一疲劳”、酒后驾驶、无证非法营运等严重违法违法行为,坚决防范道路安全事故的发生。消防安全方面,要严格按照《关于印发全市火灾隐患排查整治工作方案的通知》要求,全面开展火灾隐患排查整治,扎实做好森林防灭火工作。群众居家安全方面,要强化群众居家安全警示,引导居家群众注意用火用电用气安全,规范管理使用酒精消毒液等易燃易爆物品。

同时,《通知》要求各级各有关部门单位密切关注疫情防控形势变化,有序做好短暂时停工停产停业后的复工复产安全提醒和保障工作。

我市交通运输系统外防内控筑牢疫情防控墙

滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳 报道)疫情就是命令,防控就是责任。根据上级安排部署,滨州市交通运输系统外防内控,从严从紧抓实抓好交通运输疫情防控,坚定不移筑牢“疫”防线,以实际行动坚决打赢疫情防控阻击战。

切断病毒传播链。全市各级交通运输部门根据疫情形势,果断停运道路客运。3月12日,滨州市发往北京班线全部停运;3月12日至3月15日,除主城区外其他县市区先后暂停班线客运、包车客运、城际公交、城区公交、城乡公交、出租车(网约车)等客运车辆;3月16日主城区公交、出租车(网约车)暂停运行。3月18日0时起,滨州市所有客运班线停运,切实切断疫情传播途径。

筑牢疫情防控墙。对全市123

家有关进口业务的高风险冷链集装箱货物企业开展全覆盖精准摸排,督导落实进口及国内入滨货物核酸检测、预防性消毒等管控措施,落实从业人员尤其是货车司机、押运人员核酸检测和分类管控措施。对外地入滨货车司机及押运人员一律要求携带48小时核酸检测阴性证明,督促企业落实主体责任,落实相关人员隔离管控措施。寄递物流领域,扎实做好环境及邮件快件消杀工作,要求企业加密环境消杀频次,由原来的一天1次升级为一天4次。4030名接触邮件快件从业人员已按照“三天两检”要求完成核酸检测,118份环境和邮件检测结果均为阴性。滨州市分别在东吕高速滨州东出口和长深高速滨州南出口设立邮件快件车辆消杀点,截至3月18日0时,共计消杀1751辆。

内强管理保安全。印发了《关于进一步加强货物运输领域新冠肺炎疫情防控的紧急通知》《致广大货运业户、司乘人员的一封信》,督促全市货运企业落实疫情防控主体责任,按要求做好运营作业期间个人防护及车辆消杀工作。市交通运输局已成立8个督导组,对货运企业特别是对使用、运输进口物料和货物的企业进行重点督导,确保进口货物和物料到厂后立即封存,并对货物和物料进行消杀,检验合格后方可用于生产。

安全畅通强支撑。为严密防范疫情通过交通运输环节传播扩散,全力做好滨州市交通管控与运输保障工作,自3月13日24时起,对进出滨州市所在县(市、区)运输医疗防控物资、鲜活农产品、重点生产生活物资、能源物资、进出口货物、邮政快递等各类物资车辆,

实行重点物资运输通行证制度,申领方式已向社会公布。截至3月18日0时,已发放通行证14000余份,有效保障了基本生产生活需求。

应急保障兜底线。按照“到企、到车、到人”原则,滨州市建立应急运输保障机制,市、县两级交通运输主管部门设立应急运输保障电话,安排专人值守,确保疫情防控期间应急物资运输7×24小时联系畅通,全力做好应急运输保障工作,应急保障电话已向社会公布。目前已构建起客车、货车等应急运力保障队伍,全市累计征集车辆508辆。对前期设立的来滨货物临时周转区进行全面复核,提前做好重点物资运输中转准备,做到一旦需要立即启用。

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

市社科联向全市社科界学会、协会、研究会、社科普及教育基地和广大社科工作者发出倡议

以科学精神引导舆论 汇聚防控疫情正能量

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 宗丽 报道)3月17日,市社科联发出致全市社科界学会、协会、研究会、社科普及教育基地和广大社科工作者倡议书,号召社科工作者切实提高政治站位,主动参与联防联控,积极做好防疫知识科普宣传,以科学精神正确引导舆论,动员引导市社科联所管理的社科界社会组织积极参与防疫抗疫、奉献爱心。

倡议书指出,要把做好疫情防控工作作为当前最重要政治任务,坚决贯彻落实中央和省、市委关于疫情防控的决策部署。全市广大社会科学工作者要坚定战胜疫情的信心决心,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,听从党中央的指挥,不信谣、不传谣、不造谣,科学辨别信息的

真实性,坚决维护大局,服从大局,共同筑牢疫情防控的钢铁长城。

全市广大社会科学工作者要增强家庭责任感和社会责任感,自觉遵守政府和单位、社区安排,对自己和他人负责,近期不聚会、不聚集、不聚餐,最大程度降低疫情扩散风险。乘坐交通工具、在人员密集场所,科学佩戴口罩,尽量避免近距离与人面对面交流;一次性口罩及时更换,定点处理,以免成为新的病毒传播物。疫情结束前,各学会、协会、研究会和社科基地不举办人员聚集的论坛和讲座,严防疫情传播。

倡议书强调,全市广大社会科学工作者要坚持正确舆论导向,积极宣传市委市政府发布的各项防控措施与各大主流媒体发布的防控知识,带头做到不信谣、不传谣、不恐

慌,不随意传播未经官方证实的言论与信息,杜绝传播小道消息,对造谣诬言制造恐慌的行为要予以坚决抵制;积极发挥社科界心理学专家的作用,进行正面引导,汇聚防控疫情的正能量,引导大家共同坚定打赢疫情防控阻击战的信心和决心。

要按照《中华人民共和国传染病防治法》规定,服从政府部门开展的防控工作,近期到过中高风险地区或接触过中高风险地区回来人员的市民,应及时到居住地社区登记备案,主动防护,自觉居家医学观察隔离,密切监测自身身体状况,杜绝带病出行、参加活动。如出现发热、乏力、咳嗽、腹泻及其他呼吸道感染症状,需及时到就近医疗机构发热门诊就诊,听从医生安排,给医务工作者最大的尊重和敬

意。如果被疾控部门告知是一名密切接触者、疑似病例或者确诊病例,不要恐慌,积极配合相关部门排查、隔离和诊治。

全市广大社会科学工作者要立足职能优势,把疫情防控作为当前最重要的政治任务,主动从官方权威渠道学习、了解相关信息,掌握相关防疫知识,做科学防控的宣传员,在讲究卫生、做好防护、合理饮食、室内通风、锻炼身体等方面增强自我防病意识,作出良好示范,引导广大市民正确对待疫情、防控疫情。要秉持家国情怀、牢记职责使命、积极担当作为,在疫情防控各条战线上走在前、干在先。广大社科工作者要闻令而动、听令而行,各展所长、各尽所能,积极开展志愿服务活动,作出社科贡献。

市委老干部局、市委离退休干部工委发出倡议

带头落实防控要求 发挥优势共同抗疫

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 赵政 报道)近日,我市出现本土确诊病例和无症状感染者,全市疫情防控形势处在关键时刻。疫情就是命令,防控就是责任。为坚决贯彻落实省委、市委关于疫情防控工作部署要求,严防疫情输入扩散,充分发挥我市广大离退休干部的优势和作用,助力打赢疫情防控阻击战,市委老干部局、市委离退休干部工委倡议全市广大离退休干部带头落实防控要求,主动做好科学防护,协力同心共同抗疫。

要始终保持高度的政治自觉和行动自觉,充分认识疫情防控的严峻形势,带头遵守疫情防控各项规定,理解支持疫情防控各项工作。科学正确对待疫情,自觉做到不造谣、不信谣、不传谣,加强正向宣传,树立必胜信心。严格执行市疫情防控工作指挥部要求,做到非必要不出行、非必要不出市,不前往疫情重点地区,自觉配合所在社区的防疫安排,就近做好核酸检测,为坚决遏制疫情扩散、实现社会面动态清零贡献银辉力量。

要保持良好生活习惯。带头规范佩戴口罩,重视手部卫生,在外回家、饭前便后用肥皂(洗手

液)和流水彻底洗手。要做好居家通风消毒。做到每日2-3次,每次15-20分钟以上通风,及时对餐具、衣物等进行消毒。要做好健康监测。一旦发现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等不适症状,应立即前往就近的正规医疗机构发热门诊就诊。要保持健康生活。生活作息要有规律,注意营养和休息,适当进行锻炼,不断提高自身免疫力。

老同志保护好自己是首要任务,在确保自身健康安全前提下,要力所能及发挥自身独特优势,主动

参与群防群治,积极协助做好社区排查、疫情防控、秩序维护等工作。鼓励有文艺特长的老同志居家创作诗词、书法、绘画、摄影等健康向上、鼓舞人心的作品,讲好滨州抗疫故事。同时,教育子女、家人、亲友自觉遵守疫情防控规定,支持配合疫情防控工作,凝聚起抗击疫情的强大合力。

滨州这座有色彩、有味道、有温度的城市,需要大家共同守护!在市委、市政府坚强领导下,让我们协力同心、众志成城,争做银龄先锋,打赢这场疫情防控阻击战。